ATA Nº 3000
19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

12 DE JUNHO DE 2017
Aos doze dias do mês de Junho de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Senhor Presidente abriu espaço para entrega de Moções de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Ofício N° GP 495/2017 (PCM 737) do Executivo, que encaminha resposta ao requerimento firmado pelo Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Ofício N° GP 505/2017 (PCM 747) do Executivo, que encaminha solicitação de retirada dos projetos de leis complementares n° 01, 02 e 03/2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 739) firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Senhor Prefeito informações quanto a entrega de leite aos cidadãos do município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Fantin e Adriano. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 300/2017 Protocolo: 741/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA de ambos os lados do córrego, localizado à margem das Ruas Abelino Bola e Saturno Bataiola, do Bairro Jardim Brasil e adjacências. Indicação Nº 301/2017 Protocolo: 742/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita uma CAPINAÇÃO E LIMPEZA do mato alto localizado na área verde atrás das residências da Rua José Garbi, do Bairro Residencial da Colina. Indicação Nº 302/2017 Protocolo: 743/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita uma reforma dos banheiros públicos localizados na Praça do Artesanato, bem como melhorar o acesso, principalmente para deficientes, com instalação de corrimão, conserto de calçadas, entre outros. Indicação Nº 303/2017 Protocolo: 744/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita uma LIMPEZA geral no Bairro Jardim das Orquídeas retirando terra e mato das ruas, notificando também os proprietários para limpeza de seus respectivos terrenos. Indicação Nº 304/2017 Protocolo: 745/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que proceda às alterações necessárias na Lei da Guarda Patrimonial do Município, para que a mesma seja transformada em Guarda Civil Municipal, em conformidade com a Lei n.º 13.022/2014. Indicação Nº 305/2017 Protocolo: 746/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja realizado um estudo para que seja concedido o “bônus aniversário” aos servidores municipais, que consiste em dar o dia de folga no dia do aniversário do servidor. Indicação Nº 306/2017 Protocolo: 750/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Demutran no sentido de que seja pintada faixa de pedestres, bem como colocação de sinalização vertical no cruzamento das Ruas João Morelato com Silvio Cestari, no bairro Sonho Nosso. Indicação Nº 307/2017 Protocolo: 751/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja colocada uma placa de indicação na Avenida Pedro Ometto no cruzamento com a Rua Rio Branco, com a indicação de “HOSPITAL”. Indicação Nº 308/2017 Protocolo: 752/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita, COM URGÊNCIA, poda de uma árvore na Rua da Estação, defronte ao numeral 43, no Bairro do Campos Salles. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 729) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Gerente dos Correios de Barra Bonita, para ser tomadas providências com relação à ausência de entrega de correspondências no Residencial Natale Spaulonci. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Claudecir e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 738) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, para que seja realizada com URGÊNCIA melhorias na infraestrutura geral no bairro Campos Salles. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Fantin, João, Lelo e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 740) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que evidencie esforços para a implantação de políticas públicas visando o incentivo aos pequenos agricultores do Município, na forma da Lei Municipal nº 2897/2010. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Niles, Lucas, João, Lelo e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 749) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Cb. PM Emerson Pinto da Silva e ao Grupo de Missões da Igreja do Evangelho Quadrangular pela Ação Desenvolvida com moradores de rua. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Adriano e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 753) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto a Empresa Rápido Cekat, cessionária do serviço de transporte coletivo no município, para que seja renovada urgentemente a frota, ou até mesmo seja reincidido o contrato com a referida empresa. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Claudecir, aparteado pelo Fantin, Adriano, Lelo, aparteado pelo Lucas e Claudecir, Edson, aparteado pelo Fantin e João, Marquinhos Gava, aparteado pelo Claudecir e pelo Edson, Lucas, João, Sandro, Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 754) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Prefeito Municipal de Barra Bonita, o Sr José Luis Rici e ao Vice-Prefeito Manoel F. F. Filho, pelo repasse realizado à Associação do Hospital e Maternidade São José dentro do prazo estipulado pela Lei trabalhista. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 755) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Prefeito Municipal de Igaraçu do Tietê, o Sr. Carlos Alberto Varasquim e ao Vice-Presidente Jairo Segura Ruiz, pelo repasse realizado à Associação do Hospital e Maternidade São José dentro do prazo estipulado pela Lei Trabalhista. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Requerimento (PCM 757) de autoria de todos os Vereadores convocando o Superintendente do SAAE para que compareça na próxima sessão para prestar informações quanto a real necessidade de reajuste na tarifa de água e esgoto. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais pedindo a interferência dos Vereadores a fim de que o holerite dos Funcionários Públicos seja emitido com data anterior ao pagamento. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 02/2017-L, de autoria do Vereador Adriano Testa, que “DISPÕE SOBRE UTILIZAÇÃO DE CAÇAMBAS ESTÁTICAS, COLETORES DE ENTULHOS E CONTAINERS NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2017-L, de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e José Carlos Fantin, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE ASSENTOS E DISPONIBILIZAÇÃO DE SENHAS NAS CASAS LOTÉRICAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2017-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO REALIZAR OBRAS E SERVIÇOS NO TREVO DE ENTRADA DO MUNICÍPIO, AVENIDA JOÃO DA SILVA NOGUEIRA E ALÇAS DE ACESSO À RODOVIA SP- 255, ESTRADA ETORE DOMINGOS DÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que “Modifica texto da Lei Municipal nº. 2.155, de 10 de Setembro de 2001, que “Autoriza a Instalação de infra-estrutura nos conjuntos habitacionais e dá outras providências”.” - Nova Redação. Houve a leitura da nova redação e após o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia nem oradores inscritos para a explicação, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de Junho de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
